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лами ПК (адже інакше в такій перевірці не буде 
сенсу). 

Строки документальних планових і позаплано-
вих перевірок установлені нормами ст. 82 ПК.

Скільки часу може тривати планова пере-

вірка і чи можуть її продовжити?

Тривалість планової перевірки не може переви-
щувати:

30 робочих днів (далі – р. д.) – для великих  •
платників податків;

10 р. д. – для суб'єктів малого підприємництва  •
(далі – СМП);

20 р. д. – для всіх інших. •

Продовжити строки документальної планової 
перевірки можуть за рішенням керівника орга-
ну ДПС:

для великих платників податків – не більше  •
ніж на 15 р. д.;

суб'єктів малого підприємництва – не більше  •
ніж на 5 р. д.;

для інших платників податків – не більше ніж  •
на 10 р. д.

Якою є тривалість позапланової пере-
вірки?

Тривалість документальної позапланової пере-
вірки не повинна перевищувати:

15 р. д. – для великих платників податків; •
5 р. д. – для суб'єктів малого підприємництва; •
3 р. д. – для фізособи-підприємця, що не має  •
найманих працівників, за наявності умов, на-
ведених в абзацах третьому – восьмому 
п. 82.2 ПК;
10 р. д. – для інших платників податків. •

Продовжувати строки документальної позапла-
нової перевірки можуть за рішенням керівника 
органу ДПС:

не більше ніж на 10 р. д. – для великих плат- •
ників податків;
не більше ніж на 2 р. д. – для суб'єктів малого  •
підприємництва;
не більше ніж на 5 р. д. – для інших платників  •
податків. 

Пам’ятайте! Періодичність позапланових 
перевірок законом не обмежена.

Маргарита МАЙОРЕНКО, юрист

ПІДПРИЄМЕЦЬ ПРИПИНИВ ДІЯЛЬНІСТЬ: 
ЧИ ПОТРІБНО ВИКОНУВАТИ 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ПЕРЕД КОНТРАГЕНТАМИ?

У чому проблема? Іноді з тих або інших причин підприємець вимушений припинити свою 
діяльність. При цьому вже після втрати підприємницького статусу в нього можуть залиши-
тися зобов’язання перед кредиторами. Наприклад, йому було поставлено продукцію для 
використання в господарській діяльності, за яку він ще не встиг розплатитися. Виникає ціл-
ком логічне запитання: чи повинен колишній підприємець виконувати свої зобов’язання за 
договорами після припинення діяльності? 

Про що стаття? Ми розглянемо, як потрібно діяти:

підприємцеві, який хоче припинити свою діяльність як суб’єкта господарювання; •

кредиторам, якщо їхній контрагент «згорнув» свою підприємницьку діяльність, але не встиг  •
розрахуватися з ними за договорами. 

Шановні читачі! Повний текст консультації можна скачати 
за посиланням https://cutt.ly/EPUmmqU або за допомогою QR-коду: 


